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Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Marcus Möller

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Jonas Bohlin väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att stänga av en viss person från sektionslokalerna från lördag den
10/12 00:00 i en vecka.

§5 Runda bordet

§5.1 Kärnstyret Hugo har kollat på mejl och julkort.
Putt har skrivit en verksamhetsberättelse som skulle in i november.
Mikael har sitt sjätte möte för veckan. Han har fixat nya mackjärn samt sett
till att det blev en brädspelskväll för internationella studenter.
Erik har mejlat. En av de han mejlat med var SG-Fysik och vi skall ha ett möte
med dem nästa vecka på onsdag.

§5.2 DP DP har förberett julbord.

§5.3 F6 F6 har kollat lite på sin aspning. De har gjort ett schema.

§5.4 FnollK FnollK får barn idag. De är taggade på julbord imorgon och skall köa länge.

§5.5 Foc Focs arbete rullar på. Jonas säger att Focpay funkade i veckan.

§5.6 FARM FARM hade en skördefest igår.

§6 Sektionsmöte Lucas säger att DP gärna gör reklam för sitt julbord under sektionsmötet.
Mötet tycker det går bra.
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§6.1 Godkännande av
gruppnomineringar

Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att godkänna gruppnomineringarna till FnollK och FARM.

§7 Lokalfrågan Erik har pratat med Måns som är prefekt på GU Fysik. Han säger att de har
lagt sin ombyggnad på is. Vidare så har Nikola och Weidow budgeterat 250000
kr från programmet till ombyggnad av Focus. Instutionen har även budgeterat
250000 kr. Mikael ville även meddela att han har mejlat och frågat om man
kan köra en rökmaskin på Focus. Han har inte fått något svar än.

§8 Val av institutionsråds-
representanter

Erik säger att vi har fått en chans att nominera till ytterligare platser då andra
sektioner inte fyllt sina platser. Mikael frågar om de som sökte förra veckan via
mejl går TM. Det sägs att de går F. Det har även kommit in en ansökan till
från Samuel Martinsson och det sägs att han går TM. Beatriz frågar om de som
mejlade hade några åsikter om vilka programråd de skulle sitta i. Erik säger att
det inte var fallet. Lucas säger att Danielle är rimlig. Marcus tycker att Öhman
är rimlig. Erik säger att han tar ett ordförandebeslut om nomineringarna efter
att ha hört med de som visat intresse.

§9 Pengar från
programmet

Det sägs att PA Jonathan Weidow vill bistå sektionen om vi har något som vi
behöver men inte har pengar till. Han är beredd att ge oss upp till 50000 om vi
har något välmotiverat. Lucas säger att vi behöver två nya kylar. Mötet tycker
det låter bra. Nya stolar nämns även. Erik säger att han skall mejla Jonathan.
Lucas skall höra med DP kring vilka kylar som man skall köpa in.

§10 Övriga frågor

§10.1 Gardiner till
styretrummet

Sanna vill ha gardiner för dörren till styretrummet så att man inte har insyn
under samtal med SAMO. Mikael tycker också att det vore bra.

§10.2 Design till
Gasquentavlan

Deadline för ny design för tavlan på Gasquen börjar närma sig och det frågas
kring vart i processen vi är. Hugo har sagt till Maja Rhodin att hon ta tag i
Sanna. Sanna säger att Tess från F6 också har koll på en person som skulle
kunna måla den.

§10.3 Återlämning av porslin Erik säger att det borde finnas ett system för återlämning av porslin för de som
inte har access till buren. Sanna säger att de har ett system för lampor och så
vidare. Mikael frågar om det går att lösa ett kort som öppnar skyddsrummet.
Mötet vet inte men tycker det verkar som en bra idé.

§11 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Jonas Bohlin
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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